
VERBALE N° 7                                                                                             

 

Il giorno 27 gennaio 2022, in modalità videoconferenza, alla presenza del Dirigente Scolastico, 

dott.ssa Anna Crovo si è tenuto il Collegio Docenti dell’Istituto Comprensivo Marzabotto, in seduta 

straordinaria.. 

 

L’incontro inizia alle ore 17.30 

 

Assenti giustificati: docenti: ALLOCCA, ESPOSITO, FAVALE, PREVITI, INTINI, MAURO, 

SURIANO, VANNUCCI, TERRASI, CIVOLANI 
 

Odg: 

 

1. DDI: aggiornamento del documento per scuola Primaria 

2. Varie 

 

Punto 1 

 

La Dirigente spiega che, a fronte di una richiesta di variazione del piano della DDI da parte di un 

gruppo di docenti della scuola primaria, sono state proposte alcune modifiche, presentate oggi 

all’intero collegio, dopo ampia discussione in collegio di segmento: il collegamento settimanale 

sincrono per uno o più bambini in isolamento/quarantena ( previo decreto della Dirigente scolastica) 

delle classi prime e seconde primaria è di 45 minuti, anche non continuativi. Per le classi terze, 

quarte e quinte primaria, il collegamento settimanale sincrono è di 80 minuti, anche non 

continuativi. Il team dei docenti della classe( comprensivo di figure educative) può, a propria 

discrezione, aumentare i tempi di collegamento settimanale, se lo ritiene efficace.  

Il restante orario verrà dedicato alla preparazione di materiali per lavoro individuale,  attività di 

potenziamento su interclasse in presenza, supplenze  

 

La Dirigente chiede alla docente Fusco C.  di intervenire rispetto alla modifica del documento; 

quest’ultima afferma che il passaggio risulta chiaro. 

 

Delibera all’unanimità 

 

Punto 2 

La dirigente scolastica dichiara riaperta la candidatura per la funzione strumentale dell’area BES 

non certificati per la scuola dell’infanzia, dato il congedo dal servizio da parte della docente titolare 

della nomina.  

La data di presentazione della domanda sarà il 31 gennaio 2022. 

La seduta è tolta alle ore 17.50 

 

La segretaria                                                                      Il presidente 

Caniato Cristiana                                                           dott.ssa Anna Crovo 

----------------------                                                        ------------------------------------- 


